

有团队作战 有单打独斗

# 擒足彩大奖 四地购彩者各有招

9月份,湖北武汉592万、浙江宁波348万、江苏苏州108万以及山西长治105万元得主现身领奖。这4个百万元大奖均出自传统足彩14场胜负游戏,有在网点业主的组织下团队作战中出,有好友联手购买中出,还有彩友单打独斗斩获。

■专题整理 陈敏

露脸为体彩“代言”

## 业主带头 武汉彩友擒592万

9月初,湖北省体彩中心兑奖大厅来了一位帅哥,他领取的是足彩592万元大奖。

9月3日,在传统足彩14场第18111期开奖中,以这位帅哥为代表的十多位彩友凭借一张2304元的复式票,拿下1注500万元一等奖及11注二等奖,合计收获奖金592万元。

据了解,这位帅哥是武汉01229体彩网点的业主曾志超,参与投注均为网点彩友。当期竞猜的五大联赛爆出多场冷门:热刺客战沃特福德1比2冷负;莱比锡红牛1比1被逼平,沙尔克04主场战柏林赫塔0比2冷负;切沃与恩波利互交白卷,亚特兰大主场负于卡利亚里爆出1赔7.79大冷,那不勒斯客场0比3败给桑普多利亚爆出1赔6.28大冷;塞维利亚、西班牙人皆冷负。众多冷门集合,加上往期滚存,当期全国仅中出3注一等奖,单注奖金500万元。



中奖彩票

业主露脸领走592万

“这次能中得大奖,集合了大家的智慧,是共同努力的结果。我们一知道中奖就赶紧过来兑了!”曾志超说,一直以来,他按照彩友的性格和爱好,分别组织投注,一般起点都在20元左右,让大家尽量用较少的投入,享受足彩的乐

趣。这次中奖,投入最多的彩友能分到近200万元奖金,曾志超自己则能分到10万元左右。

“我要用真面目领奖,告诉大家体彩大奖是真实可信的!”领奖现场,曾志超主动露脸领奖,希望为体彩大奖“代言”。

主打双选复式

## 好友联手 宁波彩友揽348万

9月30日,浙江宁波彩友李先生现身省体彩中心,领走足彩348万元大奖。

9月29日,在传统足彩14场第18123期开奖中,以李先生为代表的8位好友,凭借一张2304元的复式票,拿下1注348万元一等奖及若干注二等奖。

李先生说,这次中奖是集体智慧的结果,他和7位朋友一起买了这期足彩。“虽然分到每个人

的奖金没那么可观,但也是不小一笔钱。我们知道中奖后,都打算在国庆出去买买买、玩玩玩、吃吃吃。”李先生高兴地说,“感谢体彩发的过节费。”

李先生是老彩友,从足彩上市起就开始投注,多年下来,中过不少次奖,之前最多的一次是中二等奖,有20余万元的奖金。

两三年前,一帮熟悉的朋友在李先生的牵头下,开始一起研

究,购买足彩。由于参与的人多,每次都奔着复式票买,投注的成功率大大增加,他们有着不错的战绩。

本场足彩的冷门并不在他的预计中,投注时李先生为了求稳,复选“3,0”,具体原因他也说不清,单选胜他有点心慌。

“还是运气好。”李先生说,每个人付出的经费并不多,可以尽情享受体育赛事带来的乐趣。

老玩家复式防冷

## 单打独斗 苏州小哥斩108万

9月初,江苏苏州昆山小哥小赵在传统足彩第18114期中擒获108万元大奖。

皮肤白皙,戴着眼镜,微卷黄发,约莫30左右的小赵绝对让人看不出他是位玩彩多年的足彩老玩家。“以前中过几万、十几万,就是没中过百万。”在体彩兑奖大厅,小赵说。不过在第18114期,小赵如愿以偿,达成了百万大奖的梦想。

当期赛事较为复杂,既有国

家队的友谊赛、欧洲国家联赛,也有冷门迭爆的西班牙国王杯这样的赛事。本期14场比赛仅有3场平局,其中“波兰对爱尔兰”以及“哥本哈根对阿根廷”这两场平局均被小赵单“1”猜中,不过第三场冷意十足的平局“摩尔多瓦对白俄”被小赵机敏地用“1,0”防住。当然最得意的投注,小赵不假思索地回答道:“马拉加那场!”该场属于西班牙国王杯赛事,由“马拉

加对阵阿梅里亚”,该场主队告负从而造就本期足彩最大的冷门。熟悉足彩的朋友知道,西班牙国王杯历来就是冷门的温床,像皇马这样的强队都被西丙球队掀翻过,所以小赵不敢怠慢,三场国王杯全部用“3,0”侍候,终于将当期大冷成功防住。

由于采用复式,小赵不仅赢得当期1注一等奖,还同时收获9注二等奖,总奖金达到108万元。

对足彩颇有心得

## 共同研究 长治彩友中105万

“中大奖了!”9月20日,山西省体彩中心兑奖处来了一位足彩105万元获得者。

9月13日,在传统足彩14场第18114期开奖中,彩友李先

生凭借一张256元复式票,拿下1注94万元一等奖及7注二等奖,合计收获奖金105万元。

据了解,李先生平时就热衷投注足彩,身边也有很多喜欢足

球的朋友,经常一起看比赛,研究赛事信息,对足彩颇有心得。他之前中过不少奖金,这次中得百万元大奖是团队共同研究的成果。

姐妹花联手 男子爱倍投

## 两地彩友各中排列5百万奖

在9月8日开奖的体彩排列5第18244期开奖中,浙江宁波一对姐妹花斩获110万,山东青岛一名中年男子擒得100万元。前不久,两地中奖彩友分别现身领奖,并讲述了大奖背后的故事。

宁波姐妹花中110万

### “感觉好,多买了一点”



110万元从这里中出

前不久,浙江宁波彩友黄女士和洪女士相约现身体彩中心,领走排列5大奖110万元。

9月8日,在体彩排列5第18244期开奖中,黄女士和洪女士联手以1张5注号码的单式票和5张单注号码的2倍倍投票,共计11倍投注,合计拿下110万元大奖。

据了解,黄女士和洪女士都是家住网点附近的彩友,她们都钟情排列玩法,闲暇时会

约着一起到网点购彩。开奖当天中午,两人相约来到网点,先随机打了一张10元单式票。出票后,两人觉得第2注号码比较顺眼,就一起又追投了10倍。

“没想过会中这么大的奖,跟做梦似的,今天来领奖才感觉是真实的。”直到领完奖,黄女士还有些没回过神来。洪女士则表示,还没有想好奖金用途,但会好好珍惜这份幸运。

青岛男子中100万

### “零钱不多,就买了10倍”

“我买排列5好多年了,可以算是铁杆彩友了吧,一直都是买倍投的,有的时候10倍,有的时候20倍。”近日,一名中年男子走进山东青岛市体彩中心,领取排列5大奖100万元。

9月8日,在体彩排列5第18244期开奖中,该男子凭借一张10倍投、20元投入的单式倍投票,拿下10注一等奖,合计收获奖金100万元。当期的中奖号码为64985。

“最近几天感觉来了,我每

天都买,这一期本来想投20倍,没有零钱了,就买了10倍,中了!”他谈起自己的中奖经历,略有些遗憾。

“排列5倍投也能中千万,一点不夸张。”他说,他从几年前开始研究排列5,一直采用倍投的方法,号码是凭感觉来选。

对于奖金的使用,他说:“这两年生意不好做,这笔钱我想先存起来,等过一阵子再找点项目做。”

(陈敏/整理)

●观察

## 节后兑奖要掌握节奏

■陈敏

“金九银十”,今年彩市便是如此。国庆长假前及期间,体彩大奖不断,仅大乐透玩法在黄金周三期开奖就爆出了19注头奖,势头很猛。

节后第一天,全国各地体彩兑奖大厅迎来领奖高峰,个别兑奖大厅内领奖的队伍排起了长龙。笔者在此提醒各位彩友们,彩票兑奖有效期为60天,若是在长假期间刚刚中出的奖票,不妨择日再领取,以防排队长队等待。

每年的长假前后是体彩弃

奖的高发时段。一方面,个别彩友于七八月份暑期中出的奖票,没有来得及及时核对奖号,等到国庆长假一结束,发现兑奖期已经截止了。另一方面,个别彩友于国庆游玩途中偶发兴致购彩,但买了彩票后根本没有核对奖号,两个月过后,大奖遭弃。

随手买一注体育彩票,既是作公益,也能博得幸运大奖。温馨提醒购彩者,买了体育彩票之后一定要及时核对奖号,一旦发现中奖,应合理安排领奖事宜,尽早现身领奖方为上策。